
Δελτίο  Τύπου  Μορφωτικού
Ιδρύματος  Ε.Σ.Η.Ε.Α.:
Επίσκεψη  του  Οικουμενικού
Πατριάρχη  κ.κ.  Βαρθολομαίου
στην ΕΣΗΕΑ
Ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντινούπολης, Νέας Ρώμης και Οικουμενικός
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος επισκέφθηκε σήμερα το πρωί τα
γραφεία  της  ΕΣΗΕΑ  και  περιηγήθηκε  στην  ανακαινισμένη
Βιβλιοθήκη  της  Ενώσεως  «Δημήτρης  Πουρνάρας».

            Τον Οικουμενικό Πατριάρχη στην είσοδο της Ενώσεως
υποδέχτηκαν  αντιπροσωπείες  των  Διοικητικών  Συμβουλίων  της
ΕΣΗΕΑ  και  του  Μορφωτικού  Ιδρύματος  ενώ  τα  παιδιά  των
εργαζομένων  του  παρέδωσαν  λουλούδια.

            Στην προσφώνησή του ο Βασίλης Βασιλικός μέλος του
Δ.Σ. του Μορφωτικού Ιδρύματος τόνισε τον αμέριστο σεβασμό που
τρέφει  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος  προς  το  πρόσωπο  του
Οικουμενικού Πατριάρχη τόσο για το πνευματικό του ρόλο όσο και
για τις πρωτοβουλίες και τις δράσεις που έχει αναλάβει έως
σήμερα.

            Στην αντιφώνησή του ο Παναγιότατος αναφέρθηκε στην
ιστορία και τους αγώνες των δημοσιογράφων, της σημασίας της
είδησης αλλά και των σύγχρονων προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο
δημοσιογραφικός κόσμος στην εποχή του διαδικτύου όπου ελοχεύει
ο κίνδυνος της ψευδούς πληροφορίας. Τέλος, τόνισε τη σημασία
που έχει η αλήθεια για τους Χριστιανούς αλλά και για τους
δημοσιογράφους, ενώ δεν έκρυψε τη χαρά του για την ανακαίνιση
της Βιβλιοθήκης «Δημήτρης Πουρνάρας», με τα ιστορικά βιβλία
και αρχεία που πλέον είναι προσβάσιμη στους δημοσιογράφους και
το αναγνωστικό κοινό.
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            Στη συνέχεια, η Γενική Γραμματέας του Μορφωτικού
Ιδρύματος  κα  Φανή  Πετραλιά  αναφέρθηκε  στην  ιστορία  της
Βιβλιοθήκης  της ΕΣΗΕΑ «Δημήτρης Πουρνάρας» και ανακοίνωσε
ότι, με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, απονέμεται
στον Οικουμενικό Πατριάρχη το ανώτερο διάσημο της ΕΣΗΕΑ ο
«Χρυσός Ξενοφών», τιμώντας με αυτόν τον τρόπο το τεράστιο
πνευματικό Του έργο, την καθολική πνευματική Του αποδοχή από
τα υψηλότερα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της οικουμένης αλλά και
τη συμβολή Του στην επαναλειτουργία των σχολείων της Ίμβρου.

            Τέλος, η κα Πετραλιά ανακοίνωσε ότι πρόθεση του
Μορφωτικού Ιδρύματος της ΕΣΗΕΑ είναι να υιοθετηθούν σχολεία
της Ίμβρου.

Ακολουθούν τα πλήρη κείμενα των προσφωνήσεων.  

Ομιλία Οικουμενικού Πατριάρχη   

Ομιλία Φανής Πετραλιά

Ομιλία Βασίλη Βασιλικού
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Το 1946 αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ, υπό τους
Προέδρους  Δημήτρη  Πουρνάρα  και  Νικόλαο
Κρανιωτάκη,  επισκέφθηκαν  τον  Πατριάρχη
Μάξιμο  στην  Κωνσταντινούπολη  –  Το  2019
επισκέπτεται ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ.
Βαρθολομαίος  τη  Βιβλιοθήκη  που  φέρει  το
όνομα  του  πρώην  Προέδρου  Δημήτρη  Πουρνάρα
στην ΕΣΗΕΑ.

   

 

   

  

 



           

 



 

 


